

Gjennomgang og godkjenning av oppdatert prosjektplan

- Godkjent – må truleg justerast jamleg i prosjektperioden
- Første milepelar
 - 06.06.18: Informasjon til fellesnemnda
 - 19.09.18: Framlegg til tiltak knytt til oppfølging av prosjekt «Tettstadutvikling» blir lagt fram for fellesnemnda

Oppfølging tettstadutviklingsprosjektet: Idédugnad/verkstad knytt til organisering, mandat mv

- Basert på gjennomført idédugnad/drøfting utarbeidar Øystein Høyvik til neste møte forslag til modellar

Oppfølging tettstadutviklingsprosjektet: Idédugnad/verkstad knytt til finansiering

- Basert på gjennomført idédugnad/drøfting utarbeidar Øystein Høyvik til neste møte forslag til modellar
- Førebels konklusjon: Dersom ein ikkje blir tildelt skjønsmidlar frå Fylkesmannen i Sogn og Fjordane vil ein vurdere å be fellesnemnda om at bruken av reformstøtta blir forskottert

Gjennomgang av møteplan

- Ikkje behov for endringar

Eventuelt

- Gruppa v/ leiar og nestleiar ynskjer å få møte i neste møte til gruppa for «politisk organisering» for å drøfte koplingar mellom prosjekta. Dette med bakgrunn i at det er førebels konkludert med at ein ikkje ser føre seg å fremme forslag om «kommunedelsutval». Øystein Høyvik sjekkar med Åsmund Bertelsen og Ole John Østenstad.

